

司农党团 | 传承五四精神，加强党纪教育！

广东司农党总支开展中共三大会址纪念馆参观活动

2024 年是全面贯彻落实党的二十大精神的关键之年，也是纪念“五四”运动 105 周年。当前正值深入开展党纪学习教育之时，为进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，推动党史学习教育常态化长效化，进一步促进党纪学习教育工作，5 月 21 日，广东司农党总支组织党团员前往中共三大会址纪念馆进行参观学习，开启一场追寻红色记忆、加强党纪教育、提高党性修养、汲取奋进力量的精神之旅。

在序厅，党员们首先庄重地重温了入党誓词，铮铮誓言更加坚定了大家心中的信念与担当。随后，大家认真聆听讲解员细致的讲解，沉浸于那段波澜壮阔的历史长河。

中共三大会址纪念馆作为全国爱国主义教育示范基地和广东省、广州市党员教育基地，对党纪学习教育意义非凡。纪念馆中设有“中国共产党第三次全国代表大会历史陈列”，综合运用文物、照片、图表、雕塑、油画及全息影像沉浸式场景等展示方式，全方位、多角度地再现了中共三大的辉煌历史。

在参观过程中，党团员们时而驻足凝视，时而低声交流，深刻感受到了革命先辈们为了理想信念而不懈奋斗的伟大精神。此次参观学习不仅是一次对党史的深入了解，更是对五四精神的有

力传承。通过重温历史，大家更加明确了自身的责任与使命，在今后的工作中，将以革命先辈为榜样，凝聚青春力量，不断提升自己，积极发挥党员、团员的先锋模范作用，以更加饱满的热情和更加强烈的责任感投入到工作中，为推动各项事业的发展贡献自己的智慧和力量。

广东司农党总支将以此次活动为契机，在党的领导下，建立党史学习教育长效机制，继续开展形式多样的党建活动，进一步加强党纪教育工作，提高党员的政治觉悟和党性修养，为实现党的伟大事业贡献力量。

(广东司农会计师事务所供稿)